Tefal

www.tefal.com

FR

PT

VI

TH

MS

RC

HK

AR

FA



2
EN - Description FR - Description
1- Temperature setting knob 1- Bouton de réglage de température
2- Temeprature setting indicator 2- Indicateur de réglage de température
3- Power cord 3- Cordon électrique
4- Cord Windy Heel 4- Talon enrouleur de cordon
5- Soleplate 5- Semelle
6- Thermostat light 6- Témoin lumineux du thermostat

PT - Descricao

1- Botdo de ajuste de temperatura

2- Indicador de ajuste de temperatura

3- Cabo de alimentagao

4- Compartimento de arrumaca@o do cabo
5-Base

6- Luz do terméstato



vi- MO TA

1- Chi bao chon nhiét do
2- Pén bdo cbng tic nhiét
3- Day ngudn

4- Cho dé gon day

5- Mit dé

6- Dén diéu nhiét

MS - PENERANGAN

1- Tombol tetapan suhu
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3- Kabel kuasa
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Important safety recommendations

* Please read these instructions carefully before first use. This
product has been designed for domestic and indoor use only.
Any commercial use, inappropriate use or failure to comply
with the instructions, the manufacturer accepts no
responsibility and the guarantee will not apply.

« Never unplug the appliance by pulling the power cord. Always
unplug your appliance: before cleaning the appliance, after
each use.

e The appliance must be used and placed on a flat, stable,
heat-resistant surface. When you place the iron on the iron
rest, make sure that the surface on which you place it is stable.

e This appliance is not intended to be used by persons
(including children) with reduced or impaired physical,
sensory or mental capacities or persons lacking appropriate
knowledge or experience, unless a person responsible for their
safety provides either supervision or appropriate instructions
concerning use of the appliance prior to its use.

o Children should be supervised to ensure they do not play with
the appliance.

» This appliance may be used by children aged & or over and
persons lacking appropriate knowledge or experience or
persons with reduced or impaired physical, sensory or mental
capacities provided that they have been thoroughly
instructed regarding use of the appliance, are supervised, and
understand the risks involved. Children shall not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made
by children without supervision. Keep the iron and its cord out
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of reach of children less than 8 years of age when it is €
energized or cooling down.

e The surfaces of your appliance can reach very high
temperatures when functioning, which may cause
burns. Do not touch the hot surfaces of the appliance
(accessible metal parts and plastic parts adjacent to
the metallic parts).

« Never leave the appliance unattended when it is connected
to the mains. Before storing the appliance, once it is
unplugged, please wait until it has cooled down (around 1
hour).

» The appliance must not be used if it has been dropped, if it
has any visible damage, if it functions abnormally in any
way. Do not attempt to dismantle your appliance: have it
examined at an Approved Service Centre to avoid any
danger.

o Check the electrical power for sign of wear or damage prior
to use. If the electrical power cord is damaged, it must be
replaced at an Approved Service Centre to avoid any
danger.

« When you place the iron on its heel, ensure that the surface on which it is placed is stable.

« For your safety, this appliance conforms to all applicable regulations (Low Voltage Directive, Electromagnetic Compatibility,

Environment, .
o Your ?ron ies ;ne;\ce)cmca\ appliance: it must be used under normal conditions of use. It is designed for domestic use only.
« Always plug your iron:
- into a mains circuit with voltage between 220 V and 240 V,
- into an earthed electrical socket.
Connecting to the wrong voltage may cause irreparable damage to the appliance and will invalidate your guarantee. If you
are using a mains extension lead, ensure that it is correctly rated (10A) with an earth, and is fully extended.
« Completely unwind the power cord before plugging into an earthed socket.
« The soleplate of your iron can reach extremely high temperatures, and can cause burns: do not touch them. Never touch the

electrical power cords with the soleplate of the iron.
« Never immerse your iron in water or any other liquid. Never place it under a running tap.

Before first use
When you first use the iron, some smoke or a harmless odour may be produced. This will not affect the use of the iron and will
disappear quickly.

PLEASE RETAIN THIS INSTRUCTION
BOOKLET FOR FUTURE REFERENCE
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® Your appliance contains valuable materials which can be recovered or recycled.
2 Leave it at alocal civic waste collection point.

ﬁ Environment protection first !

Use

Adjust the temperature
« Select the temperature (see table below) setting the thermostat facing the indicator.

POSITION OF

FaBrIC
THERMOSTAT CURSOR
LINEN MAX
CoTToN eece
WooL oo
SILK
SYNTHETIC

(Polyester, Acetate,
Acrylic, Nylon)

 The thermostat light comes on. It will go out when the soleplate is hot enough.

« Your iron heats up quickly : so begin by ironing fabrics that are ironed at low temperatures first, then go on to those
requiring a higher temperature.

« When ironing fabrics with mixed fibres, set the ironing temperature for the most delicate fibre. For delicate fabrics
we recommend testing the fabric first on an inconspicious place eg (inside the hem).

It is normal for the indicator light to switch on and off during ironing.

If you turn down the thermostat, wait until the thermostat light comes back on before beginning to iron

again.

Storage and Maintenance

Store your iron

« Unplug the iron.

« Wait until the soleplate cools down and Wind the cord around the heel of the iron.

« Store the cold iron on its heel.

Always set your iron on its heel, in order to avoid domage or scratching to the soleplate. Caution: placing
your iron flat onto a metallic surface might domage or scratch the soleplate.

Cleaning the soleplate
« Unplug the iron, and when the soleplate is just warm, wipe it with a soft cloth.
Never use abrasive or aggressive products.

Problems with your iron?

PROBLEM POSSIBLE CAUSES SOLUTIONS
The soleplate is dirty or brown and The temperature is too high. Clean the soleplate as indicated in the
may soil clothes. user guide Use a lower temperature.

The soleplate is scratched or damaged. | You have positioned your iron flat on Always place your iron in the support
the metallic iron support. base Clean the soleplate as indicated
You have cleaned your soleplate with in the user guide.

an abrasive cloth or steel wool.




Recommandations importantes de sécurité

e Lisez attentivement le mode d’emploi avant la premiére
utilisation de votre appareil. Ce produit a été concu pour un
usage domestique et a l'intérieur seulement. Toute
utilisation a des fins commerciales, ou une utilisation non
conforme au mode d’emploi dégagerait le fabricant de
toute responsabilité et la garantie ne sera pas appliquée.

e Ne débranchez pas I'appareil en tirant sur le cordon.
Débranchez toujours votre appareil : avant de le nettoyer,
apres chaque utilisation.

» Votre fer doit étre utilisé et posé sur une surface plane et
stable. Lorsque vous posez votre fer sur son repose-fer,
assurez-vous que la surface sur laquelle vous le posez est
stable.

o Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des
personnes (y compris les enfants) dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des
personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf
si elles on pu bénéficier, par I'intermédiaire d'une personne
responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou
d'instructions préalables concernant |I'utilisation de
I'OpFareil. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer
qu'ils ne jouent pas avec |'appareil.

e Les enfants ne doivent pas jouer avec I’a%}areil. Les
opérations de maintenance et de nettoyage ne doivent pas
étre réalisées par les enfants sans surveillance.

o Cet appareil peut étre utilisé par des enfants égés de 8 ans
et plus et les personnes manquant d’expérience et de
connaissances ou dont les capacités physiques, sensorielles
ou mentales sont réduites, si elles ont été formées et
encadrées quant a I'utilisation de |'appareil d’une maniére
stre et connaissent les risques encourus. Les enfants ne
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doivent pas jouer avec I'appareil. Les enfants ne doivent ni
nettoyer I'appareil ni s'occuper de son entretien sans
surveillance. Gardez le fer et le cordon hors de la portée des
enfants de moins de 8 ans lorsque le fer est sous tension ou
en cours de refroidissement.

e La température des surfaces peut étre élevée lorsque
I'appareil fonctionne, ce qui peut provoquer des
brilures. Ne touchez pas les surfaces chaudes de
I'appareil (parties métalliques accessibles et parties
plastiques a proximité des parties métalliques).

 Ne laissez jamais I'appareil sans surveillance lorsqu’il est
raccordé a {’alimentotion électrique. Une fois débranché,
laissez I"appareil refroidir (environ 1 heure) avant de le ranger.

e L'appareil ne doit pas étre utilisé s'il a chuté, s'il présente des
dommages apparents ou présente des anomalies de
fonctionnement. Ne démontez jamais votre appareil : faites-
le examiner dans un Centre Service Agréé, afin d’éviter un
danger.

e Tenez le fer et le cordon d’alimentation hors de portée des
enfants Ggés de moins de 8 ans lorsque I'appareil est sous
tension ou en cours de refroidissement.

*Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit étre
immédiatement remplacé par un Centre Service Agréé, afin
d’éviter un danger.

« Lorsque vous posez votre fer sur son talon, assurez-vous que la surface sur laquelle vous le posez est stable.

« Attention ! la tension de votre installation électrique doit correspondre a celle du fer (220-240V). Toute erreur de branchement peut
causer un dommage irréversible au fer et annule la garantie

« Ce fer doit étre obligatoirement branché sur une prise de courant avec terre. Si vous utilisez une rallonge, vérifiez qu'elle est de type
bipolaire (10A) avec conducteur de terre.

 Lasemelle du fer peut étre trés chaude : ne la touchez jamais et laissez toujours refroidir votre fer avant de le ranger.

« Ne plongez jamais le fer dans I'eau ou tout autre liquide. Ne le mettez jamais sous le robinet.

« Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations applicables (Directives Basse Tension, Compatibilité
Electromagnétique, Environnement...).

« Ce produit a été congu pour un usage domestique uniquement. Pour tout usage inapproprié ou contraire aux instructions, la marque
décline toute responsabilité et la garantie n'est plus valable.

Avant la premiére utilisation
Durant les premiéres utilisations, il peut se produire un dégagement de fumée, une odeur sans nocivité. Ce phénomene, sans
conséquence sur |'utilisation, disparaitra rapidement.

MERCI DE CONSERVER CE MODE D’EMPLOI
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Participons a la protection de I’environnement !
@ Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.
2 Confiez celui-ci dans un point de collecte ou & défaut dans un centre service agrée pour que son traitement soit

effectué.

Utilisation
Réglez la température

« Sélectionnez la température (voir tableau ci-dessous) en positionnant le thermostat en face du repére.

PosiTion BouTON

SYNTHETIQUES

Polyamide)

(Polyester, Acétate, Acrylique,

Tissus
THERMOSTAT
Lin MAX
Coton eoe
LAINE .o
Soie

« Le voyant s’allume. Il s’éteindra quand la semelle sera suffisamment chaude.

« Votre fer chauffe vite : commencez d’abord par les tissus qui se repassent a basse température, puis terminez
par ceux qui demandent une température plus élevée.

« Sivous repassez un tissu fait de fibres mélangées : réglez la température de repassage sur la fibre la plus fragile.
Pour les textiles délicats, nous vous recommandons de tester une zone cachée du vétement (ex : ourlet).

Il est normal que le voyant s’allume et s’éteigne pendant le repassage.

Si vous baissez le thermostat, attendez que le voyant se rallume avant de repasser a nouveau.

Rangement et entretien

Rangez votre fer
« Débranchez le fer.

« Attendez que la semelle refroidisse et enroulez le cordon autour du talon du fer.

« Rangez le fer froid sur son talon.

Posez toujours votre fer sur son talon pour ne pas rayer ou abimer la semelle.
Attention : la pose a plat sur un support métallique risque d’endommager la semelle.

Nettoyez la semelle

« Lorsque la semelle est tiéde, nettoyez-la en la frottant avec une éponge humide.
N’utilisez jamais de produits agressifs ou abrasifs.

Un probléme avec votre fer ?

PROBLEME

CAUSES POSSIBLES

SOLUTIONS

La semelle est sale ou brune et peut
tacher le linge.

Vous utilisez une température trop
élevée.

Nettoyez la semelle comme indiqué
dans le guide utilisateur. Utilisez une
température moins élevée.

La semelle est rayée ou abimée.

Vous avez posé votre fer a plat sur le
repose-fer métallique.

Vous avez nettoyé votre semelle avec
un tampon abrasif ou métallique.

Posez toujours votre fer sur le talon.
Nettoyez la semelle comme indiqué
dans le guide utilisateur.




Recomendacoes de seguranca importantes

¢ Leia atentamente o0 manual de instrucoes antes da primeira
utilizacdo do aparelho. Este produto destina-se apenas ao
uso doméstico no interior de casa. Uma utilizacdo ndo
conforme ao manual de instrucoes, liberta a marca de
qualquer responsabilidade.

e Nunca desligue o aparelho puxando pelo cabo de
alimentacao. Desligue sempre o aparelho da corrente, antes
de limpar o aparelho, e apds cada utilizacao.

* O aparelho deve ser utilizado e colocado sobre uma superficie
plana, estavel e resistente ao calor. Quando colocar o ferro na
base de repouso do ferro, certifique-se de que a superficie
onde o coloca é estavel.

e Este aparelho ndo foi concebido para ser utilizado por
pessoas (incluindo criangas) cujas capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais se encontram reduzidas, ou por
pessoas com falta de experiéncia ou conhecimento, ando ser
que tenham sido devidamente acompanhadas e instruidas
sobre a correta utilizacdo do aparelho, pela pessoa
responsavel pela sua seguranca.

« E importante vigiar as criancas por forma a garantir que as
mesmas nao brinquem com o aparelho.

» Este aparelho pode ser utilizado por criancas a partir dos 8
anos de idade e por pessoas sem experiéncia e
conhecimentos ou com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, se tiverem recebido formacdo e
supervisdo relativamente a utilizacdo do aparelho de forma
segura e compreendam os perigos envolvidos. As criangas
ndo devem utilizar o aparelho como brinquedo. As tarefas de
limpeza e manutencdo ndo devem ser efetuadas por criancas
sem supervisdo. Mantenha o ferro de engomar e o respetivo
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cabo de alimentacdo fora do alcance das criancas com
idade inferior a 8 anos, sempre que o aparelho se encontrar
ligado ou a arrefecer.
e As superficies do seu aparelho podem atingir
temperaturas  muito  elevadas  durante o
funcionamento, o que pode provocar queimaduras.

NGo toque nas superficies quentes do aparelho (pecas Ggg

metdlicas acessiveis e pecas plasticas adjacentes as
pecas metdlicas).

« Nunca deixe o aparelho sem vigildncia quando esta ligado
a corrente. Antes de arrumar o aparelho, depois de estar
desligado da tomada, aguarde até arrefecer (cerca de 1
hora).

« O aparelho ndo deve ser utilizado se tiver caido ao chao, se
apresentar danos visiveis, ou se de alguma forma estiver a
funcionar incorretamente. Ndo tente desmontar o
aparelho: este deve ser examinado por um Servico de
Assisténcia Técnica autorizado para evitar situacoes de
perigo.

« Verifique se o cabo de alimentacdo apresenta sinais de
desgaste ou danos antes da utilizacto. Se o cabo de
alimentac@o se encontrar de alguma forma danificado,
devera ser substituido por um Servico de Assisténcia Técnica
autorizado para evitar qualquer situagdo de perigo para o
utilizador.

« Quando colocar o ferro sobre a respetiva base de apoio, certifique-se de que a superficie onde os colocou é estavel.

 Para sua seguranga, este aparelho estd em conformidade com todos os requlamentos aplicaveis (Diretiva sobre baixa tenséo,

Compatibilidade Eletromagnética, Ambiente, etc).

o O seu ferro & um aparelho elétrico: deve ser usado em condicdes normais de utilizacdo, tendo sido concebido exclusivamente

para um uso doméstico.
o Ligue sempre o seu ferro:
- a um circuito elétrico com uma tens@o entre 220 V e 240 V, com uma tomada elétrico com condutor de terra.
Aligacdo a um circuito com uma tensdo inadequada pode causar danos irreparaveis no aparelho e invalidara a sua garantia.
Se estiver a utilizar uma extensdo elétrico, certifique-se de que é do tipo bipolar (10A) com condutor de terra.

« Desenrole completamente o cabo de alimentacdo antes de o ligar a uma tomada com condutor de terra.

« A base do ferro pode atingir temperaturas extremamente elevadas e provocar queimaduras: ndo toque na mesma. Nunca

toque no cabo eléctrico com a base do ferro.
« Nunca coloque o ferro dentro de dgua ou qualquer outro liquido. Nunca o coloque sob uma torneira a correr.
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Antes da primeira utilizagéo
Aquando da primeira utilizacGo, pode ocorrer libertacdo de fumo, um odor ndo nocivo. Este fenémeno ndo tem qualquer
consequéncia e desaparecerd rapidamente.

GUARDE ESTE MANUAL DE INSTRUGCOES PARA FUTURAS UTILIZACOES
ﬁ Protecdo do meio ambiente em primeiro lugar!

® 0 seu aparelho contém materiais que podem ser recuperados ou reciclados.
2 Entregue-o num ponto de recolha para possibilitar o seu tratamento.

UtilizacGo

Regule a temperatura

 Selecione a temperatura (consulte o quadro abaixo apresentado ou a parte de tras do ferro), colocando o
termoéstato na posicdo pretendida.

Tecidos Posicao do cursor do terméstato
Linho MAX
Algodao ooe
La ..

Seda
Sintéticos (Poliéster, Acetato, Acrilico, Poliamida)

 Aluz piloto acende-se. Apagar-se-G quando a base estiver suficientemente quente.

O seu ferro aquece rapidamente : comece pelos tecidos que sGo engomados a baixas temperaturas e termine com
os tecidos que exigem uma temperatura mais elevada.

« Caso pretenda engomar um tecido feito de fibras mistas, regule a temperatura com base na fibra mais delicada.
Para os tecidos delicados, recomendamos que proceda a um pequeno teste numa zona da peca de roupa que ndo

_ seja visivel (p. ex., bainha).

E normal que a luz piloto acenda e apague enquanto passa a ferro. Se diminuir a temperatura, espere que

a luz piloto do termdstato volte a acender para engomar de novo.

Arrumacdo e manutencdo

Como arrumar o seu ferro

« Desligue o ferro

« Aguarde até que a base arrefega e enrole o cabo a volta da cunha do ferro.

« Arrume o ferro na vertical

Coloque sempre o ferro na posicdo vertical por forma a ndo riscar nem danificar a base. Atencéo: colocar o
ferro na horizontal sobre um suporte metdlico pode danificar a base.

Limpeza da base
 Limpe a base ainda morna com uma esponja ndo metdlica e himida.
Nunca use produtos agressivos nem abrasivos.

Tem problemas com o seu ferro?

PROBLEMA CAUSAS POSSIVEIS SOLUCOES
A base esta suja ou castanha e pode Utiliza uma temperatura muito alta. Limpe a base seguindo as instrugdes
manchar a roupa. do manual do utilizador. Utilize uma

temperatura mais baixa.

A base esta riscada ou danificada. Pousou o ferro sobre o suporte Pouse sempre o ferro sobre o descanso.
metdlico do ferro. Limpe a base seguindo as instrucoes
Limpou a base com um esfregdo do manual do utilizador.

abrasivo ou metdlico.
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Vi si an toan clia ban

* VUi long doc ky, huong dan ndy trudc. khi st dung lan
dau tién. San pham nay duoc th|et ké dé str dung cho gia
dinh va trong nha. Vi bat ky st dung muc dlch thuong
mai, stt dung khdng phu hgp hodc str dung nao khong
tuan theo nhitng huong dan nay, nha san Xuat khdng
chiu bat kytrach nhiém nap va khong ap dung bao hanh.

. Khong bao gio rit ph|ch cam thiét bj bang céch nam kéo
day dién. Luon Judn ngat dién thiét bi: trudc khi lau sach <
thiet b| sau moi lan st dung

¢ Ban ui phal duoc dung va dat trén mot be mat phdng,
vitng chac, chiu Jnhiét. Khi ban dat ban Ui vao gia deé ban
ui, hay chac chan rang bé mit ma ban d3t ban Gi phai
chac chan,

. Th|et bi nay khong duoc thiét ké cho nhitng nguai (bao
gom ca tré em) c0 han ché hodc khuyét tat vé thé chat,
gidc quan hodc tam than hodc nhiing nguoi thiéu hiéu
biét va kinh nghlem phu hop, trir khi c6 mot nguoi chiu
trach nhiém ve sur an toan cla ho hodc gidm sét hoac
duara hudéng dan ph hop vé viéc st dung thiét bi trudc
khi st dung.

* Tré em can duoc gidm sat dé dam bao ring chiing
khdng nghich voi thiét bi.

. Thlet bi nay c6 thé duoc st dung hdi tré em tir 8 tudi tré
lén va nhumg nguoi tt thiéu hiéu biét va kinh nghiém phu
hop hodc ¢ han ché hodc khuyét tit vé thé chat giac
quan hodc tdm than néu ho da duorc hyrong dan sty dung
thiét bi phu hop, dwoc gidm sét, va hiéu cac nguy co lién
quan. Tre em khong duoc dua gién véi thiét bi nay. Viéc
vé sinh va bao duéng thiét b| khong duoc dé cho tré em



lam ma khdng c6 gidm sat. Gilr ban Ui va ddy ca nd ngoai
tam VGi clia tré em khi n6 dang duoc cam dién hodc lam
nguoi.

o Mit d& ban Ui c6 thé dat dén nhiét do rat «ao. Khong
duoc cham vao phan klm loai clia ban Ui trong khi
dung vi phan nay co thé rat nong.

» Khdng dugc bo mdc th|et bi ma khong dé y dén né khi
dang cam dién hodc khi né chua ngudi trong khodng 1 gid
dong ho.

« Khong duoc sir dung thlet bi neu no da bi roi, neu no bi
hu hong nhin thay rd, néu nd bi hd hodc 6 cic bat
thudng vé chirc nang. Khong bao gi¢r duoc thao do th;et
bi ra: hdy dé mot Trung tam Dich vu duoc phé chuan kiém
tra thiét bj d6 dé tranh moi nguy I hiém.

o Kiém tra dién nang dé xem c6 bat ky dau hiéu hao mon
hodc hu hai nao khong trudc khi st dung. Néu day dién
bi hu hdng, thi phai dugc mot Trung tam Dich vu duoc
phé chuan thay thé tai dé tranh nguy hiém.

+ Khi ban dung ditng ban 0 Ui lén, can bao dam rang bé& miit noi ban dit no vitng vang.

o Vi su an toan cla ban, thiét bi nay tudn thi cac quy ché lién quan (Bién thé Thap, Tuong thich Dién tir, Moi truong,..,)

« Ban Ui clia ban a thiét bi dién: nd phai duoc st dung trong cac diéu kién hoat dong thong thuomg. Thiét bi nay chi duoc

thiét ké dé sir dung trong gia dinh.

o Ludn ludn cam ban la kho cla ban;

- vao dudng ddy chinh ¢4 dién the trong khoang 220 V- 240V,

- vao mot 6 cam dién cé day ndi dat.

Cam sai ‘dién thé c6 thé gay hu hai khong the stra dugc cho thiét bj cla ban va sé v6 hiéu héa bao hanh cta ban. Néu

ban sir dung mét day ndi dai, h.y bao dam rang né Ia Joai phi hop, (IOA) Vi day ndi dat, va duoc kéo dai hét mirc.

« Thdo hoan toan day dién trudc khi cam nd vao mot [} cam dién noi dat.

o dt de& ban bi cua ban c6 thé dat nhiét do rat cao, va c6 thé gdy bong: khong dugc cham vao day. Khong bao gitr cham

mit dé ban Gi vao ddy dién.
+ Khong bao glv/ duoc nhing ban Gi vao nudc hoidc chit 16ng khac. Khong bao gitr dit n6 dudi voi nuée dang chay.

Truéc lan sy dung dau tién
Khi ban su dung ban Gi fan dau tién, co thé o khoi hodc mui khong gdy hai. Diéu ny sé khong anh hudng dén viéc sir
dung ban Ui va s& nhanh chéng blen mat.

VUI LONG GIJ LAI QUYEN HUGNG DAN NAY DE THAM KHAO VE SAU
E Truéc hét hiy bao vé méi trudng!

@ Thiét bi clia ban chita céc vt liéu ¢6 gia tri ¢o thé duoc phuc hdi hodc tai ché.
O Hay bo thiét bi @ mot diém thu gom chét thai dan su dia phuong.
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Str dung
Diéu chinh nhiét do

« Chon nhiét do (xem bang dudi day) bing cich vdn nim chon nhiét d6 dai dién voi chi bdo tuong tng:

A VI TRi CUA MOI TEN TREN
LOAIVAI NUM CHON NHIET O
LINEN TOI DA
VAI BONG oo
LEN .
LUA
VAI TONG HOP -
(POLYESTER, ACETATE, ACRYLIC, NYLON)

« Den bdo nhiét bat sing. Dén nay sé tat di khi mét Gi da dd néng.

o Ban Ui sé nong rat nhanh: vi vy hay bét du bang cach Gi nhitng loai vai can (i & nhiét do thap trudc, sau dé Gi dén
nhung loai vai can Gi & nhiét d cao.

o Khi Ui nerng do may bang nhiéu loai vai, h. ydat nhiét do cho loai vdi chiu nhiét do thap nhat. DGi véi nhitng loai
vai dé bi hu hong nay, ching toi khuyen ban nén Gi thir & chd khudt trude (mép gap bén trong).

Dén bdo sé bat va tat thu’(rng xuyén trong khi Gi, diéu nay 1a binh thwung

Néu ban vin nit dé giam nhiét d6, hiy doi cho dén khi dén bao céng tac nhiét sang tré lai truéc khi ti€p tuc

Ui.

Cat glu' va Bao hanh

Cat giir ban Gi
« Rut phlch dién.

« Doi dén khi mat Gi ngu0| va cuon day quanh phia dé ban Gi.
o Cat ban Ui véi dé ban i dit xuong dudi.

Ludn ludn dat ban ui véi dé g dudi, d€ tranh bi hu héng hodc xudc mit di.

Cha y: dat mat Gi lén mot mat phéng bang kim loai ¢6 thé lam hong hoac Xwdc mat ui.

Lam sach mat di

« Rit phich dién, va khi mat Ui c.n hoi am dm th. lau bang khin mém.
Khéng dugc ding sam pham c6 tinh mai mon hodc chui rira manh.

Gip van dé voi ban dé cia ban?

VAN DE

NGUYEN NHAN CO THE

GIAI PHAP

Dé ban la ban hoac ndu va c6 thé
1am ban quén do.

Nhiét do qua cao.

Vé sinh dé ban la nhu huéng dan
trong hurofng dan st dung. Diing &
nhiét do thap hon.

D& ban 1a b xuéc hodc hu hai.

Ban da dét mdt ban la trén miéng
o bing kim Ioal Ban da lau chui
de& ban 1a véi gidy nham hodc
miéng bui nhiii thép.

Ludn dé ban 13 trén miéng do vé
sinh ban la theo huéng dan trong
huéng dan st dung.
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Cadangan keselamatan penting

¢ Sila baca arahan berikut dengan teliti sebelum penggunaan kali
pertama. Produk ini telah direka untuk kegunaan domestik dan di
dalam rumah sahaja. Sebarang penggunaan  komersial,
penggunaan yang tidak sesuai atau kegagalan untuk mematuhi
arahan, pengilang tidak menerima sebarang tanggungjawab dan
jaminan tidak akan dikenakan.

» Jangan tanggalkan perkakas dengan menarik kabel kuasa.
Sentiasa cabut plag perkakas anda: sebelum membersihkan
perkakas, selepas setiap kali digunakan.

o Perkakas mesti digunakan dan diletakkan di atas permukaan yang
rata, stabil, tahan panas. Apabila anda meletakkan seterika pada
rehat besi, memastikan bahawa permukaan di mana anda
meletakkan ia adalah stabil.

o Perkakas ini bukan dimaksudkan untuk digunakan oleh individu €&
(termasuk kanak-kanak) yang kurang upaya atau terjejas fizikal,
kapasiti deria atau mental atau bagi mereka yang kurang
pengetahuan atau pengalaman yang sesuai, kecuali terdapat
seseorang yang bertanggungjawab atas keselamatan mereka
menyediakan sama ada penyeliaan atau arahan yang sesuai
berkenaan penggunaan perkakas sebelum penggunaannya.

* Kanak-kanak perlu diawasi untuk memastikan mereka tidak
bermain dengan peralatan.

o Perkakas ini boleh digunakan oleh kanak-kanak berusia 8 atau ke
atas dan individu yang kurang pengetahuan atau pengalaman
yang sesuai atau orang yang kurang upaya atau terjejas fizikal,
deria atau  kapasiti mental dengan syarat bahawa mereka telah
diarahkan dengan teliti mengenai penggunaan perkakas ini,
adalah diawasi, dan memahami risiko yang terlibat. Kanak-kanak
tidak harus bermain dengan perkakas tersebut. Pembersihan dan
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penyelenggaraan pengguna tidak boleh dibuat oleh kanak-kanak
tanpa pengawasan. Jauhkan besi dan kord daripada kanak-kanak
kurang daripada 8 tahun apabila ia ditenagakan atau disejukkan.

o Permukaan perkakas anda boleh mencapai suhu yang sangat

& tinggi apabila berfungsi, yang boleh menyebabkan kebakaran.

Jangan sentuh permukaan panas perkakas kebakaran.
(Bahagian logam diakses dan bahagian plastik bersebelahan
dengan bahagian-bahagian logam).

» Jangan biarkan perkakas tanpa dijaga apabila ia bersambung dengan
punca kuasa. Sebelum membersihkan perkakas, selepas dicabut dari
plug, sila tunggu sehingga ia menjadi sejuk (lebih kurang 1 jam).

o Perkakas tidak boleh digunakan jika ia telah terjatuh, jika ia
mempunyai sebarang kerosakan yang nyata, jika ia berfungsi luar
biasa dalam sebarang cara. Jangan cuba untuk memansuhkan
perkakas anda: hantarkannya untuk diperiksa di sebuah Pusat
Perkhidmatan Diluluskan untuk mengelakkan sebarang bahaya.

* Sebelum digunakan, sila periksa bekalan elektrik jikalau ada tanda
haus atau kerosakan. Jika kord kuasa elektrik rosak, ia mesti
digantikan di Pusat Perkhidmatan Diluluskan untuk mengelakkan
sebarang bahaya.

« Apabila anda meletakkan seterika pada tumitnya, pastikan permukaan di mana tumit diletakkan adalah stabil.

o Untuk keselamatan anda, perkakas ini mematuhi semua peraturan yang sepatutnya (Voltan Rendah, Keserasian Elektromagnetik, Alam Sekitar, etc).

« Seterika anda adalah perkakas elektrik: ia mesti digunakan di bawah keadaan penggunaan biasa. Ia direka untuk kegunaan di rumah sahaja.

« Sentiasa pasangkan seterika anda:
- ke dalam litar utama dengan voltan antara 220 V dan 240 V.
- ke dalam soket elektrik yang dibumikan.
Menyambung kepada voltan yang salah boleh menyebabkan kerosakan yang tidak boleh diperbaiki dan akan membatalkan jaminan anda. Jika anda
menggunakan kabel sambungan, pastikan bahawa ia betul diberi nilai (10A) dengan bumi, dan dilanjutkan sepenuhnya.

« Bersantai kord kuasa sepenuhnya sebelum memasang ke dalam soket yang dibumikan.

« Bahagian plat tapak seterika anda boleh mencapai suhu yang sangat tinggi, dan boleh menyebabkan kebakaran: jangan menyentul tapaknya. Jangan
sentuh kord kuasa elektrik dengan plat tapak seterika. kord kuasa elektrik dengan plat tapak seterika.

« Jangan sekali-kali tenggelamkan seterika kering anda dalam air atau cecair lain. Jangan letak di bawah air paip yang mengalir.

Sebelum menggunakan
Apabila anda mula menggunakan besi, sedikit asap atau bau yang tidak berbahaya mungkin dihasilkan. Ini tidak akan menjejaskan penggunaan seterika
dan akan hilang dengan cepat.

SILA MENGEKALKAN ARAHAN BUKU KECIL INI
UNTUK RUJUKAN MASA DEPAN
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Utamakan perlindungan alam sekitar!

@ Perkakas anda mengandungi bahan-bahan bernilai yang boleh dikitar semula.

2 Semasa melupuskan perkakas lama, bawa perkakas ke pusat pungutan sampah sivik.
Penggunaan

Laraskan suhu
« Pilih seting suhu (lihat jadual di bawah) termostat bertentangan dengan penunjuk.

KEDUDUKAN KURSOR

FABRIK TERMOSTAT
LINEN MAX
Karas eee
BuLu .o
SUTERA
SINTETIK .
(Poliester, Asetat, Akrilik, Nilon)

« Lampu termostat menyala. Ia akan padam apabila tapak logam telah cukup panas.

 Seterika anda panas dengan cepat: jadi mula mengosok fabrik yang perlu diseterika pada suhu rendah terlebih
dulu, kemudian teruskan dengan fabrik yang memerlukan suhu yang lebih tinggi.

« Apabila mengosok fabrik dengan gentian campuran, tetapkan suhu seterika untuk gentian yang paling halus.
Bagi fabrik yang halus kami mengesyorkan agar bahagian fabrik yang tidak mudah dilihat diuji terlebih dulu cth
(bahagian dalam kelim).

Ianya adalah normal sekiranya lampu penunjuk berkelip-kelip semasa mengosok.

Jika anda menurunkan suhu termostat, tunggu sehingga lampu termostat menyala kembali sebelum

anda mula mengosok semula.

Penyimpanan dan Penyelenggaraan

Menyimpan seterika anda

o Cabut palam seterika.

« Tunggu sehingga tapak logam menjadi sejuk dan gulung kord disekeliling pangkal seterika.

« Simpan seterika yang sejuk dengan menegakkannya.

Sentiasa tegakkan seterika anda, bagi mengelakkan kerosakan atau calaran pada tapak logam. Awas:
meletakkan seterika anda secara mendatar di atas permukaan logam boleh merosakkan atau
mencalarkan tapak logam.

Membersihkan tapak logam
o Cabut palam seterika, dan apabila tapak logam kurang panas, lapkannya dengan kain lembut.
Jangan menggunakan produk yang melelas atau kasar.

Terdapat masalah dengan besi anda?

MASALAH PERIKSA PENYELESAIAN

Plat tapak adalah kotor atau berwarna | Suhu terlalu tinggi. Membersihkan plat tapak seperti yang

perang dan mungkin mengotorkan baju.

dinyatakan dalam panduan pengguna.

Gunakan suhu yang lebih rendah.

Plat tapak tercalar atau rosak.

Anda telah meratakan seterika anda di
atas sokongan besi logam. Anda telah
membersihkan plat tapak dengan kain
kasar atau sabut keluli.

Sentiasa meletakkan seterika anda
dalam asas sokongan, bersihkan plat
tapak seperti yang ditunjukkan dalam
panduan pengguna.
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